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AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.1. MLADINSKE IZMENJAVE 

 
1. 

 

 

 

SI-11-55-2011-R4 Znanstveno raziskovalno 
združenje za umetnost, 

kulturno izobraževalne 
programe in tehnologijo 
EPEKA 
Pekrska cesta 13 
2000 Maribor 

Izkoristi priložnost 
27.12.2011 – 3.1.2012 

Na večstranski mladinski izmenjavi bo sodelovalo 29 mladih iz petih držav, iz Portugalske, Italije, Grčije, Turčije in 
Slovenije in se bodo ukvarjali z tematiko brezposelosti mladih z namenom spodbujanja, da postanejo aktivni državljani. V 
projektu se bodo mladi, povečini mladi z manj priložnostmi (del skupine so tudi pripadniki etničnih manjšin, Romi) 
spoznali s predstavitvijo delovanja nevladnih organizacij in dobili vpogled v različne možnosti, ki jih vključitev v nevladno 
organizacijo posamezniku lahko ponuja. Preko različnih kreativnih delavnic, okroglih miz, socialnih iger, diskusij in 
predstavitvijo dobrih praks, se bodo seznanili se bodo z različnimi oblikami prostovoljstva na lokalni ravni, možnostjo 
odhoda na evropsko prostovoljno službo v tuji državi, dodatnim izobraževanjem v deficitarnih poklicih ter spoznavali 
vrste mobilnosti v Evropski uniji. V projektu bodo mladi krepili podjetniški duh ter kompetence na osebnem, socialnem, 
izobraževalnem ter poklicnem področju. Rezultat izmenjave bo fotografski dnevnik udeležencev, ki bo vseboval izkušnje 
in želja za prihodnost mladih v Evropski uniji, predstavitev izmenjave in možnosti, ki jih Evropska unija nudi brezposelnim 
mladim. Izdali bodo tudi DVD z vsemi promocijskimi materiali, objavljenimi tudi preko spletnih medijev partnerjev. Glas o 
projektu in programu Mladi v akciji bodo širili preko medijev javnega obveščanja tako med partnerji v mladinskem delu 
kot tudi na lokalnem in nacionalnem nivoju.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.2. MLADINSKE PUBUDE 

 
1. SI-12-89-2011-R4 

 

Klub mladih Kočevje 

Kidričeva ulica 4 

1330 Kočevje 

Made in Youth – mladi in podjetništvo 

5.12.2011-6.3.2012 

Pobudniki so si zastavili cilj podrobneje raziskati ambicije in informiranost mladih o podjetništvu in mlade preko delavnic 

informirati ter skupaj z njimi razviti širše dostopen koncept obveščanja o možnostih podjetništva za ciljno skupino 

mladih. V sklopu projekta se bodo mladi podjetniško povezovali ter sami ustvarili skupnost, preko katere bodo lahko 

uveljavili svoje podjetniške potenciale in aktivno prispevali k lokalnemu razvoju, tudi v smislu zmanjševanja pereče 

brezposelnosti. Osnova aktivnosti bo predhodno izvedena raziskava o podjetniških potencialih srednješolcev, študentov 

in mladih brezposelnih, izsledke pa bodo predočili tudi vsem pomembnim ustanovam in javnim organom v občini 

Kočevje. Na podlagi raziskave bodo organizirali sklop predavanj in delavnic, kjer bodo mladi pridobivali znanje o 

uresničevanju lastne podjetniške ideje, ki jo bodo s pomočjo mentorjev, že ustaljenih podjetnikov, tudi izpeljali. Rezultat 

pobude bo razvoj »info točke« s koristnimi informacijami, preko katere se bodo tudi v prihodnje organizirale podjetniške 

delavnice za mlade, informativna brošura o koristnih podjetniških nasvetih ter dokumentarni film o projektu. 

 

2. SI-12-93-2011-R4 

 

Mariborska kolesarska 

mreža, društvo za 

vzpodbujanje kolesarjenja in 

trajnostnega prometa, 

Vrablova 8,  

2000 Maribor 

 

Kolosveščanje – mobilno osveščanje na kolesih 

1.1.2012 – 31.12.2012 

Skupina mladih bo vzpostavila sistem zbiranja, recikliranja in izposoje starih koles v lokalni skupnosti. S pobudo 

Kolosveščanje, ki združuje dve ključni vsebini – osveščanje in kolesarjenje - želijo opozoriti na globalne ekološke 

probleme, h katerim veliko prispeva tudi masovna uporaba motoriziranih transportnih sredstev.  Namen projekta je 

mlade preko promocije kolesarjenja spodbuditi k aktivnem reševanju okoljskih problemov v svoji lokalni skupnosti, s 

kreativno obnovo starih koles, ki jih bodo polepili s pomenskimi sporočili, pa bodo ekološko osveščali, vzgajali in 

informirali tudi širšo lokalno skupnost, ki si bo lahko sposojala popravljena kolesa. Na ta način želijo prebivalce Maribora 

in okolice neposredno motivirati k večji uporabi kolesa kot prevoznega sredstva, spodbuditi kolesarsko kulturo in 

izboljšati družbeno percepcijo mestnega kolesarjenja ter preko primera dobre prakse obveščanja odpreti možnost novih 

komunikacijskih kanalov tudi drugim (mladinskim) iniciativam z manjšo komunikacijsko močjo.  

 



3. SI-12-95-2011-R4 

 

Kulturno izobraževalno 

društvo Pina 

Gregorčičeva 6 

6000 Koper 

 

»Seed sound« Studio 

1.12.2011 – 30. 4. 2013 

Transnacionalna pobuda v skupnem studiu združuje ustvarjalnost mladih glasbenikov tako s slovenske kot italijanske 

strani meje. S tem skupinskim mednarodnim projektom želijo povezati mlade, dvigniti kvaliteto produkcije audio-glasbe 

na Obali, ustvariti prostor za kvalitetno preživljanje prostega časa, omogočiti mladim pridobivanje dodatnih tehničnih in 

praktičnih znanj na glasbenem področju ter ustvariti glasbo, ki bo poleg izrazne vrednosti služila tudi kot medij za 

posredovanje idej. Skupna srečanja, seminarji in delavnice glasbenega ustvarjanja, snemanja in produkcije bodo 

ustvarile mrežo boljših pogojev za ustvarjalnost mladih, ki si želijo ustvarjati avtorsko glasbo kot tudi glasbeno podlago 

za filme in dokumentarce. Studio bo združevalo mlade z različnim socialnim, ekonomskim in kulturnim ozadjem, kot 

prostor stičišča različnih glasbenih praks, zvrsti in okusov pa bo idealno mesto za učenje strpnosti, razumevanja 

raznolikosti in raziskovanja novih oblik ustvarjanja. Rezultat projekta bo promocijski video ter zgoščenka s posnetim 

materialom, s katero se bodo predstavili širši skupnosti z obeh strani meje. 

 

4. SI-12-97-2011-R4 

 

Mladinsko društvo Bistrica 

ob Sotli 

Bistrica ob Sotli 31 

3256 Bistrica ob Sotli 

 

 

 

Ekolet: »Let v lepšo prihodnost« 

1.12.2011 - 31.3.2012 

Pobuda Ekolet: »Let v lepšo prihodnost« je nadgradnja projekta Ekoplan ekološke sekcije Mladinskega društva Bistrica 

ob Sotli. V pobudi bo sodelovalo 15 mladih iz občine Bistrica ob Sotli, ki bodo preko neposrednega stika z naravo okrepili 

senzibilnost do okolja, hkrati pa na inovativen in kreativen način razvijali podjetnost, ki bi omilil brezposelnost in 

vseprisoten beg možganov. Projekt bo združeval cikel predavanj in delavnic, ki se bodo večinoma odvijale v naravi, 

vsebine pa bodo prepletale ekologijo, trajni način gospodarjenja z naravo in smernice za razvoj podeželja. Ena izmed 

dejavnosti pobude bo tudi iskanje metod za realizacijo izvorne podjetniške ideje gojenja industrijske konoplje ter njena 

predelava v (pol)izdelke, sajenje avtohtonih vrst sadnega drevja, varstvo okolja ter seznanjanje s problematiko izginjanja 

čebel, mladi pa bodo poleg podjetništva in ekologije krepili znanja tudi s področja organizacije dogodkov, timskega dela, 

nastopanja v medijih in publicistične dejavnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 



AKCIJA 2: EVROPSKA PROSTOVOLJNA SLUŽBA 

 
1. SI-21-44-2011-R4  Javni zavod Mladi zmaji 

Resljeva 18 
1000 Ljubljana  

EVS for youth intercultural learning / EVS za medkulturno učenje mladih 
Španski prostovoljec in bolgarska prostovoljka bosta v Sloveniji od začetka januarja do začetka decembra 2012 (11 
mesecev).  
Prostovoljca, mlada z manj priložnostmi, bosta tekom leta opravljala prostovoljske aktivnosti v katerem izmed štirih 
četrtnih mladinskih centrov v okviru zavoda, pri čemer bosta spoznala vse štiri ljubljanske četrtne mladinske centre. Tam 
bosta sooblikovala in izvajala program centra, spoznavala okolje in navezovala stike z mladostniki ter jim pomagala pri 
motivaciji za njihovo aktivno participacijo. Izvajala bosta raznolike aktivnosti priprave in izvajanja delavnic, individualnih 
in skupnostnih programov, izletov, taborov in večjih projektov, kot so festivali in turnirji. Sodelovala bosta tudi pri 
nudenju pomoči mladostnikom. EVS prostovoljca bosta udeležena usposabljanj in aktivnosti v okviru skupine lokalnih 
prostovoljcev, prav tako pa bosta delala z mladostniki iz različnih sosesk v Ljubljani, tako da bosta imela priložnost 
spoznati ljudi iz različnih kultur. Prostovoljca bosta imela možnost razvijanja lastnih idej, znanja in nadgrajevanja le-tega, 
hkrati pa bosta pridobila veliko izkušenj s področja neformalnega izobraževanja. EVS izkušnja bo možnost za osebnostni 
razvoj in razvoj novih kompetenc in samozavesti. 
 

2. SI-21-46-2011-R4  Celjski mladinski center 
Mariborska cesta 2 
3000 Celje 

Future steps / naslednji koraki 
Španska prostovoljka bo v Sloveniji v prvi polovici leta 2012 (6 mesecev). 
EVS projekt je druga faza partnerskega sodelovanja, saj sta prijavitelj ter partnerska organizacija – občina – že skupaj 
izvedla mladinsko izmenjavo. Glavni temi projekta sta evropska zavest ter mediji in komunikacija/mladinsko 
informiranje. Prostovoljka bo aktivno participirala v projektih v lokalnem in regionalnem okolju, s poudarkom na 
evropskem državljanstvu in mladinski politiki. Prostovoljka bo izvajala javne tribune, debate, tečaje, srečanja in 
izobraževanja, izvajala bo promocijske aktivnosti na temo evropskega državljanstva na lokalni TV, časopisih in lokalnem 
radiu, delala bo s spletnimi aplikacijami, izvajala bo mesečno informiranje na osmih srednjih šolah in dveh visokošolskih 
zavodih, tedensko bo pripravljala gradiva za informacijski paket mreže Infopentlja, lahko bo izvedla lastni projekt na 
temo evropskega državljanstva, globalnih izzivov ali evropske zavesti. Posebna naloga prostovoljke bo nadaljnje iskanje 
možnosti za partnersko sodelovanje obeh vključenih organizacij. Pričakovani učni učinki so znanje slovenskega jezika, 
veščine projektnega menedžmenta, spretnost informiranja mladih, osvojitev področja evropskega mladinskega dela in 
IKT kompetence. Prostovoljka bo pridobila Youthpass. 
 



3. SI-21-47-2011-R4 Društvo zaveznikov 
mehkega pristanka 
Cesta 4. julija 58 
8270 Krško  

Youth & Media 
Dve francoski in ena španska prostovoljka bodo v Sloveniji od decembra 2011 do decembra 2012 (12 mesecev). 
EVS prostovoljke bodo aktivne udeleženke skupine mladih, ki v okviru društva ustvarjajo kratke video filme in prispevke, 
sodelovale bodo v različnih medijskih projektih z mladimi, jih načrtovale in realizirale. Njihovo delo bo obsegalo različne 
tehnične naloge, povezane z delom v medijih, organizacijo in arhiviranjem filmov, pošiljanje na festivale, priprava javnih 
projekcij ter distribucija po mreži mladinskih centrov in klubov. V drugem delu projektu pa bodo izvajale tudi 
odgovornejše aktivnosti, kot so video in novinarske delavnice z otroci in mladino, njihovo uvajanje v delo z mediji ter 
pomoč pri razvijanju idej pri njihovih projektih. Prostovoljke naj bi v sodelovanju z lokalnimi mladimi posnele 
predvidoma dva video prispevka mesečno, pri čemer je pomembno, da pri tem delu prihaja do interakcije med lokalno 
skupnostjo in prostovoljkami, do izmenjave idej, ipd. Pomembna tema v projektu pa je tudi romska tematika, saj bodo 
prostovoljke pri delu sodelovale tudi z Romi in skupaj z njimi/o njih delale filme, prispevke, reportaže, ipd., kar je 
pomembna izkušnja tako za prostovoljke kot za mlade Rome, ki prihajajo v stik s tujcem. Ob koncu prostovoljne službe 
bodo izdelale Youthpass. 
 

4. SI-21-49-2011-R4 Zavod Voluntariat 
Cigaletova 9 
1000 Ljubljana  

Volunteers for Volunteers 2012 
Poljska in makedonska prostovoljka bosta v Sloveniji v koledarskem letu 2012 (12 mesecev).  
Prostovoljki, mladi z manj priložnostmi, bosta v Sloveniji sodelovali s slovenskimi prostovoljci, in sicer bo njuna glavna 
dejavnost pomoč pri koordinaciji Kluba prostovoljcev ter pri programih in projektih usklajevalne ter hkrati gostiteljske 
organizacije. Srž projekta je razvoj in promocija prostovoljstva prek številnih vzgojnih, izobraževalnih in družabnih 
dejavnosti in dogodkov, temelječih na vsebinah medkulturnega dialoga, krepitvi občutka evropskega državljanstva, 
protidiskriminacije, umetnosti in kulturi, medijih itd., ki jih bosta organizirali skupaj z mladimi iz lokalnega in 
mednarodnega okolja. Pod koordinacijo Kluba prostovoljcev spada organizacija različnih dogodkov, okroglih miz, 

razstav, pisanje člankov, izvajanje promocije prostovoljnega dela in dela z mladimi z manj priložnostmi, sodelovanje pri 
organizaciji delovnih taborov, priprava brošure, priprava prispevkov za spletno stran in forum. Projekt bo promoviral 
prostovoljstvo kot vrednoto in sredstvo aktivne participacije mladih. Prostovoljki bosta raziskali svojo inovativnost, 
preizkusili in nadgradili svoje voditeljske in organizacijske sposobnosti, pridobili bosta izkušnje pri delu z mladimi, 
tehnična znanja in znanja za grafično oblikovanje in filmsko produkcijo, samostojnega življenja, imeli bosta priložnost 
razviti novo vrednotenje raznolikosti človeškega duha, spoznali bosta različne mehanizme evropske integracije in načine 
delovanja evropskih institucij. Aktivnosti bodo večinoma temeljile na metodah neformalnega in priložnostnega učenja. 
Prostovoljki bosta skupaj z mentorico izdelali Youthpass. 
 



5. SI-21-51-2011-R4 Združenje EPeKa 
Pekrska 13 
2000 Maribor 

Together in Maribor – European Capital of Culture 2012 
Turška prostovoljka bo v Sloveniji od začetka februarja do konca novembra 2012 (10 mesecev). Bolgarska prostovoljka 
bo v Sloveniji od začetka decembra 2011 do začetka maja 2012 (5 mesecev). 
Prostovoljna služba bo zajemala predvsem sodelovanje in pomoč prostovoljcev pri izvajanju kulturnih prireditev 
Evropske prestolnice kulture 2012 (EPK 2012), z namenom pridobivanja novih izkušenj, spoznavanja umetniške scene v 
Sloveniji in EU ter začutenje vzdušja projekta EPK 2012. Vloga prostovoljcev bo pri različnih kulturnih prireditvah zelo 
raznovrstna. Profil prostovoljcev in njun interes je skladen z načrtovanimi nalogami v projektu. V letu 2012 bo veliko 
raznolikih projektov z mednarodno noto, prostovoljca pa bosta s sodelovanjem pri teh projektih pridobila kompetence 
vseživljenjskega učenja. Pri delu se bosta povezovala z lokalnimi prostovoljci, s katerimi bosta npr. pripravljala kviz v 
študentskem prireditvenem centru. Sodelovala bosta tudi pri vodenje razstav za turške in bolgarske turiste in 
obiskovalce. Oba prostovoljca bosta z delom pridobila znanja in kompetence za izvajanje podobnih aktivnosti v svojem 
domačem lokalnem okolju. Spodbujena bosta k pripravi in izdaji Youthpassa. 
 

6. SI-21-53-2011-R4 
 

Zavod za globalno učenje in 
razvoj projektov 
Nova pot 72 
1351 Brezovica pri Ljubljani 
 

Medkulturnost iz prve roke tudi v slovenskih vrtcih 
Britanski prostovoljec bo v Sloveniji od začetka decembra 2011 do začetka julija 2012 (7 mesecev). 
EVS prostovoljec bo izvajal svojo prostovoljno službo v gostiteljski organizaciji Vrtci Brezovica, ob podpori usklajevalne 
organizacije. Projekt bo v osnovi sestavljen iz medkulturnih delavnic za otroke ter iz dejavnosti, namenjene otrokom v 
vrtcu, ki jih bodo oblikovali pedagoški delavci skupaj z EVS prostovoljcem. Dodatno pa bodo v skladu z interesom in 
iniciativnostjo prostovoljca in pedagoških delavcev razširjene dejavnosti, ki bodo bolj ciljno naravnave tako na specifične 
interese in cilje prostovoljca. Prostovoljec se bo lahko družil z otroki v popoldanskih aktivnostih in jim s tem oplemenitil 
njihov prosti čas. S praktičnim delom z otroki bo prostovoljec osvajal pedagoška znanja ter ga hkrati nadgrajeval tudi 
teoretično, s postavljanjem vprašanj in prebiranjem strokovne literature. Pomemben del prostovoljčevih aktivnosti bodo 

tudi promocijske aktivnosti EVS-a, tudi v drugih slovenskih vrtcih. V projekt bo vključeno čim več ljudi iz lokalnega 
okolja, predvsem na način aktivnega vključevanja EVS prostovoljca v aktivnosti, ki jih Vrtci Brezovica izvajajo v 
popoldanskem času. Tekom službe pa se bo pripravljal priročnik o izvedenih medkulturnih delavnicah, ki se bo 
osredotočil predvsem na praktične ideje za medkulturno delo z otroki. Skupaj ga bodo pripravili prostovoljec ter 
pedagoški delavci oziroma delavke vrtca. Prostovoljec bo aktivno usmerjan k izdelavi Youthpassa. 
  

7. SI-21-54-2011-R4 
 

Društvo ustvarjalcev Taka 
Tuka 
Vodnikova cesta 30 
1000 Ljubljana 
 

The power of theatre 
Španski in turški prostovoljec bosta v Sloveniji celotno koledarsko leto 2012 (12 mesecev). 
Prostovoljca bosta vključena v multikulturno delovno ekipo ter bosta delovala v društvu in v njegovem ateljeju Taka 
Tuka ter v okviru aktivnosti društva tudi v Zavodu za gluhe in naglušne v Ljubljani. Delovala bosta na področju kulture 
ter gluhote oziroma naglušnosti, zato se bosta seznanila tudi z znakovnim jezikom. Velik poudarek EVS službe je na delu 
z gluhimi ali naglušnimi mladimi. Glavna uporabljena metoda dela z mladimi bo pedagoško gledališče, ki jo bosta 
prostovoljca dobro spoznala ter s tem predvsem pridobila veščine uporabe metode drame v izobraževanju. Društvo bo 
za potrebe prostovoljcev razširilo spekter možnosti za samoizražanje s pomočjo umetniških izraznih sredstev in medijev. 
Poleg različnih aktivnosti, povezanih z gledališčem, pa bosta prostovoljca pripravljala tudi različne delavnice, izvajala 
bosta prostočasne aktivnosti z mladimi ter administrativna dela. Poleg znanja o novi metodi dela se bosta prostovoljca 
seznanila s slovensko kulturo in običaji, hkrati pa se bosta tudi osebnostno razvila. Ob zaključku bosta izdelala 
Youthpass. 
 



AKCIJA 3: PODAKCIJA 3.1  SODELOVANJE S PARTNERSKIMI DRŽAVAMI 

 
1. SI-31-40-2011-R4 

 

Dobrodelni Leo Club Murska 

Sobota,  

Lendavska 5a,  

9000 Murska Sobota 

 

 

Building Bridges 2012 

10.12.2012 – 30.10.2012 

V potujoči mladinski izmenjavi Building Bridges 2012, katere rdeča nit bo spoznavanje evropskega državljanstva in 

Evropske Unije, bo sodelovalo 20 mladih iz Slovenije in Makedonije v starosti med 14 do 17 let. V aprilu se bodo mladi 

najprej srečali v Makedoniji, kjer se bodo učili javnega nastopanja, projektnega menedžmenta, komuniciranja z mediji, 

uporabe interneta za informiranje ter se seznanili z delovanjem Evropske Unije, zasnovali pa bodo tudi lasten virtualni 

projekt, ki bo združeval vsa na novo pridobljena znanja, zato se bo sproti nadgrajeval vse do konca trajanja aktivnosti. 

Izmenjavo bodo nadaljevali v Celju, kjer bodo nadgradili delavnice projektnega menedžmenta in pripravili javne 

diskusije. Med ekskurzijo v Ljubljano bodo obiskali Predstavništvo Evropske Komisije v Ljubljani ter se seznanili z 

delovanjem Evropske Unije, sklepni del pa bo potekal preko Skype video konference, kjer bodo udeleženci izmenjali 

svoje misli in refleksije ter uporabili pridobljene veščine projektnega menedžmenta za dokončanje virtualnega projekta.  

  

 

 

 

AKCIJA 5: PODAKCIJA 5.1. SREČANJA MLADIH IN ODGOVORNIH ZA MLADINSKO POLITIKO 

 
1. SI-51-05-2011-R4 Mladinski center Zagorje ob 

Savi 

Cesta 9. Avgusta 48 

1410 Zagorje ob Savi 

 

Skupaj za nove priložnosti! 

24. 2. 2012. – 26. 2. 2012 

Aktivnost seminarja bo potekal v okolju, kjer skupina predstavnikov različnih organizacij skupaj z mladinskim centrom 

pripravlja razvojno konferenco z udeležbo mladih in odločevalcev. Aktivnost predstavlja začetno aktivnost, pri zagonu 

lokalnega povezovanja organizacij, ki delujejo na področju mladine in lokalnih oblasti z namenom spodbujanja in 

oblikovanja lokalne in regionalne podobe. Seminar predstavlja vrsto aktivnosti s katero želijo povezati izkušnje tistih ki so 

vpeti v odločanje na lokalni ravni in mladimi, ki imajo nove ideje in sveže pristope. Povezava vseh ključnih akterjev v 

lokalni in regionalni ravni je dogodek s katerim organizatorji želijo umestiti vprašanja mladih v razvojne programe 

občine. Lokalne potrebe želijo umestiti v razvojni program širših regionalnih, nacionalnih in evropskih smernic in vizij.  

 

 

 


